



«Новогодние утренники»

Культурно-досуговые мероприятия – неотъемлемая часть в деятельности дошкольного учреждения. Организация праздников и развлечений способствует повышению эффективности воспитательно-образовательного процесса, создает комфортные условия для формирования личности каждого ребенка. Новогодний утренник – самое яркое и волшебное событие в дошкольной жизни детей. Одно только слово «праздник» заставляет быстрее биться сердце каждого ребенка.

До Нового года осталось совсем немного времени и поэтому неудивительно, что многие родители начинают уже сейчас волноваться за то, как пройдёт новогодний утренник в детском саду у их ребёнка. То же самое касается воспитателей, музыкального руководителя и руководителей ДОУ, которые тщательно продумывают сценарий и героев торжества. Уже задолго до этого события мы старались придумать оригинальные сценарии новогодних праздников, которые я думаю, вас по-настоящему порадуют.

Не могу не отметить самых маленьких моих артистов. Они ещё немного робкие и стеснительные. Поэтому я стараюсь организовать всё таким образом, чтобы малышам было уютно и интересно. На праздник к детям среднего возраста придут добрые и знакомые персонажи, такие как Снеговик, Снегурочка и Дед Мороз. Присутствие отрицательных персонажей (Баба Яга, Кошечка, и др.) на празднике у этих детей не допускается. Сами юные артисты исполняют роли, соответствующие возрасту и восприятию: девочки будут исполнять роли Конфеток-«Мороженое», мальчики перевоплотятся в Пингвинчиков. Утренник в средней и II младшей группе длится 35 -40 минут и будет проходить в



первой половине дня.

В старших группах дети являются главными персонажами во всех сольных номерах и представлениях. В этом возрасте ребята уже не так боятся и стесняются, как это было год, два назад. Наоборот, почти каждый ребёнок старается выделиться, показать, на что он способен, чему научился: рассказать стихотворение, станцевать, спеть. И меня, как музыкального руководителя, это очень радует. За успехами детей очень интересно наблюдать из года в год! Поэтому во время выступления вашего ребёнка обязательно поддерживайте аплодисментами, похвалами и даже просто взглядом.

Детям старшего возраста нужно готовиться к утреннику заранее. Ребёнок сам может участвовать в приготовлениях к празднику. Например, вместе с ребёнком можно сделать какой-либо элемент новогоднего костюма: Кивер для Солдатика или украсить бантик Куколки. Ребята старшей и подготовительной группы будут исполнять роли: Оловянных Солдатиков и заводных Куколок. Роль Снегурочки в подготовительной группе мы доверили девочке. Утренники в подготовительных и старших группах будут длиться по 50 минут.

Выбор сценария и персонажей на наших утренниках разработан с учётом возрастных особенностей детей, в соответствии с целями и задачами образовательной программы МБДОУ № 26. Здесь мы также, как и в среднем возрасте, избегаем отрицательных героев в исполнении как взрослых, так и детей. Тем более недопустимы на утреннике в детском саду воинственные герои иностранных мультфильмов и комиксов. Сценарии наших новогодних утренников разработаны в соответствии с рекомендациями управления образования и основаны на лучших образцах культурного наследия нашей страны. У детей старшего дошкольного возраста сценарий построен на основе русской народной



сказки «По щучьему велению».

«Снеговик- почтовик» - советский рисованный мультфильм по сказке Владимира Сутеева «Ёлка» стал идеей для сценария для средней и младшей группы.

Требования к костюмам детей очень просты. Костюмы должны быть лёгкими (дышащие ткани), комфортными, не громосткими. В целях безопасности и удобства, юбки и платья девочек должны быть до колена. Так же проследите за тем, чтобы в костюме ребёнку было удобно. Если ваш малыш скромный и тихий, то не стоит подбирать для него слишком яркий и броский костюм. В нём ребёнок будет чувствовать себя ещё более зажатым. Избегайте меховых костюмов, слишком объёмных, сковывающих движения ребёнка. Мальчики - солдаты допускаются до утренника без оружия, по технике безопасности, кроме того оно может отвлекать ребёнка и просто мешать. На ногах у всех детей чешки, которые можно декорировать под костюм. Главное – чтобы малыш чувствовал себя уверенно и с радостью участвовал во всех новогодних номерах.

Желаю успехов в творчестве!

До встречи на наших праздниках!

С уважением к Вам
Музыкальный руководитель МБДОУ № 26
Карелина Наталья Николаевна